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Ordem d
Rubem Braga

O Sr. Armando Boaventura, colaborador e di
retor do suplemento literário do jornal “ Bra- 
sil-Fortugal”  escreveu um artigo no numero 
1 dessejnovo e brilhante matutino, aparecido 
a 11 dé abril corrente. Definindo seus pro

pósitos, diz, na chave de ouro do artigo, o sr. Boaven
tura :

"Uma politica ao serviço e a bem da nação portu
guesa e a serviço e a bem da nação brasileira. Cultura 
luso-brasileira — para a defesa da Civilização cristã — 
contra o barbarismo oriental, dissolvente e corrupto, qual
quer que seja a bandeira e qualquer que seja o local 
onde essa bandeira se a rvore..."

No numero 2 do mesmo jornal escreveu o mesmo sr. 
Boaventura um outro artigo em que diz, a certa altura, 
o seguinte :

“ A Verdade sobre Salazar é uma Verdade (as mai
usculas não são minhas, são do Boaventura) que se im
põe por si mesma. Di-lo o pais e proclama-o o mundo 
culto e civilizado para o qual Portugal é e será — porque 
foi — um dos principais esteios, e hoje o principal esteio 
da civilização Cristã no Ocidente.”

No numero 3 fez outro interessante artigo, em que 
nos informa que Salazar tem apenas uma casaca testá 
escrito "casa” , mas deve ser erro de revisão) na qual 
ele aparece “ discreto e impecável” . Impecável, apesar de 
a casaca ter sido feita “ não por “ taileur” de fama. mas 
por alfaiate modesto e anonlmo.”

Como se vê, os artigos do sr. Boaventura são multo 
informativos. Picamos sabendo que 0 sr. Salazar tem 
apenas uma casaca — e olhe lá — e que Portugal é hoje 
o esteio principal da civilização Cristã do Ocidente Essa 
civilização — também nos informa o intrépido sr. Boa
ventura, está ameaçada pelo “ barbarismo oriental, dis
solvente e corrupto.”

Em troca de tão preciosas informações, vamos car 
também algumas ao sr. Boaventura. Não serão tão sen
sacionais, não serão nem mesmo Verdades mas — isso 
eu garanto — são verdades.”

a) — O Brasil é um pais que está atualmente em 
guerra contra a Alemanha e outros países, ao lado da In
glaterra, dos Estados Unidos, da Rússia e de outros paí
ses.

b) — Portugal pode ser esteio de tudo que o sr. Boa
ventura quiser, mas, enquanto a coisa vai e vem, é um 
esteio neutro.

cj — Essa historia de "barbarismo oriental”  é mui
to Interessante, mas não é nova. Foi para defender a 
Civilização Cristã no Ocidente contra o citado barbaris
mo que o sr. Adolf Hitler começou esta guerra.

d) — Quanto á casaca do sr. Salazar nós todos esti
mamos muito saber o que nos informa o sr. Boaven
tura.
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